
生徒向け「学校をよりよくするためのアンケート」結果
〇アンケート実施期間　令和７年７月14日～18日

1 私は、学校が楽しいと思っている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

94.9% 5.1%

2 私は、思いやりを言葉や態度に表すことができている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

95.3% 4.7%

3 私は、体験･集団活動をとおして、役割を意識することができている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

94.1% 5.9%

4 私は、体験･集団活動をとおして、よりよい生き方を学び成長している。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

94.9% 5.1%

5 私は、だいたいの授業の内容が分かっている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

88.6% 11.4%

6 私は、授業の中で、自分の思いや考えを表現できている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

83.5% 16.5%

7

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

90.2% 9.8%

8

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

95.3% 4.7%

9 学校は、安心･安全である。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

96.1% 3.9%

私は、授業の中で、自分の思いや考えを広めたり深めたりすることができてい
る。

私は、授業の中で、自分の思いや考えを表現したり友達の意見を聞いたりしなが
ら、よりよく課題を解決できている。



10 私は、自らの健康や安全を守るための力を身に付けている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

94.9% 5.1%

11 先生たちは、生徒一人一人を大切にしている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

97.3% 2.7%

12 先生たちは、「いじめを許さない、見逃さない」ようにしている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

95.7% 4.3%

13 先生たちは、相談にのってくれる。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

95.3% 4.7%

14 行事では、生徒が中心になって活動している。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

99.6% 0.4%

15 先生たちは、生徒がケガや病気をしたとき、適切に対応している。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

97.3% 2.7%

16 先生たちは、部活動の中で生徒の成長を大切にしている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

97.6% 2.4%

17 先生たちは、学校での自分たちの様子を分かりやすく家の人に伝えている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

95.7% 4.3%

18 家庭では、SNS等についてルールを作り、守っている。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

91.4% 8.6%

19 私は、麻生中学校に入学してよかったと思う。

そう思う・どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない･そうは思わない

97.3% 2.7%


